

《我和我的家乡》《夺冠》《姜子牙》《急先锋》《一点就到家》齐聚国庆档 五部大片竞赛,谁将最后夺冠?

老少皆宜的合家欢喜剧《我和我的家乡》、唤醒全民女排记忆的体育片《夺冠》、万众期待的动画电影《姜子牙》、成龙动作电影《急先锋》、主打年轻人回乡创业的《一点就到家》……2020年国庆档不到一周就将提前拉开帷幕。作为疫情后的首个大档期,无论观众还是业内都充满期待。业内预测,由于这五部重磅大片均颇具看点,今年国庆档有望火力全开,掀起全民观影热潮,弥补此前缺失的春节档。



种子选手 《夺冠》《我和我的家乡》争雄

按照目前业内的预测,今年国庆档票房冠军很有可能从《夺冠》和《我和我的家乡》中诞生。

从2020年大年初一,撤档到10月1日,再到最新提档至9月25日,片名《中国女排》更名《夺冠》,这部讲述中国女排的电影一直坎坷不断。虽然影片最终决定提前5天领跑国庆档,但业内和媒体还是将其算在国庆档影片中。提档能避开几部大片的正面碰撞,一定程度上说明了片方的信心。影片通过演绎中国女排1981年首夺世界冠军到2019年拿下第十个世界冠军的历史,向观众诠释了代代女排人历经浮沉却始终不屈不挠、不断拼搏的传奇经历。从阵容上看,陈可辛执导,巩俐、黄渤、吴刚、彭昱畅、白浪、中国女排队长主演,也极大提高了观众的期待。国产体育片近几年鲜有佳作问世,《夺冠》或许能成为这一类型的突破。

作为2019年国庆档大片《我和我的祖国》的姊妹篇,《我和我的家乡》在主创阵容上同样豪华,张艺谋总导演,宁浩总导演,五个短片从“东西南北中”地域纬度呈现中国在脱贫攻坚中取得的巨大成就,勾连全民的家乡情感。葛优、黄渤、范伟、王宝强、邓超、沈腾、闫妮、马丽、贾玲、雷佳音……这些曾经给观众带来无数欢笑的喜剧熟脸聚在一部电影中,产生的“笑果”令人遐想。

“《我和我的家乡》票房应该不低,毕竟阵容摆在那儿。”影评人“方枪枪”说,参考2019年《我和我的祖国》的票房,《我和我的家乡》应该能有一个不错的表现,但他今年年初已经看了《夺冠》的点播,认为影片拍出

了竞技体育的紧张刺激,对女排数年的光荣历程也有一个比较完整的呈现,从演员表现看,巩俐饰演的郎平令人惊艳,“所以我更希望《夺冠》夺冠。”

第二梯队 动作片和动画片也实力不凡

目前处在国庆档第二梯队的影片共有三部,分别是9月30日上映的《急先锋》,10月1日上映的《姜子牙》和10月4日上映的《一点就到家》,三部影片类型完全不一样,也各有亮点。

《急先锋》作为功夫巨星成龙和导演唐季礼多年后的再度携手,主要看点依然是成龙的招牌喜剧。该片不仅在全球各地取景,国际范儿十足,在演员搭配上也有新意,除了成龙领衔外,还有杨洋负责帅气,艾伦负责搞笑,母其弥雅负责靓丽。作为国庆档唯一一部冒险动作片,应该能满足一部分动作片影迷的需求。

动画电影《姜子牙》则让许多国漫迷期盼已久。影片讲述封神大战后被贬下凡的姜子牙寻回自我的故事,在主题上聚焦当代人的困惑与迷茫,以现代文化精神助力传统文化出圈。《西游记之大圣归来》《白蛇:缘起》《哪吒之魔童降世》等片见证了近几年国产动画电影的崛起,不知道《姜子牙》这次能否再续辉煌?

励志喜剧《一点就到家》主打三位年轻人回到家乡的创业故事,有种农村版《中国合伙人》的感觉。彭昱畅、刘昊然、尹昉三位势头正猛的年轻演员,加上拍出《喜欢你》的青年导演许宏宇,从阵容上看,该部就充满蓬勃的青春气息,有可能成为一匹

票房黑马。

市场预期 影院经理憧憬50亿元总票房

作为影院复工后的第一个黄金档期,今年国庆档的重要性不言而喻。好在之前已有《八佰》《花木兰》《信条》等大片预热市场,影院上座率上限也已提高至75%,影院经理对今年国庆档普遍持乐观态度。

“我觉得今年国庆档的总票房应该能上50亿吧。因为几部片子还不错,从预售看成绩也还行。”保利国际影城天安门店店长李旭预测,今年国庆档可能会像往年的春节档一样,迎来一阵观影潮,“假期前三天在家,四、五、六号出来看电影,而且很多上半年没见面的家人朋友可能这次假期久别重逢,节日的氛围也能带动电影市场。”

李旭还预测,《我和我的家乡》可能成为国庆档最后的冠军,因为“影片明星阵容强大,合家欢风格契合节日气氛,适合全家观影”。“第二可能是《姜子牙》或者《夺冠》,《姜子牙》有之前《哪吒之魔童降世》的铺垫,而且能代表中国动画水平,受众群体也会不少。《夺冠》成绩会怎么样,这周末差不多就能看出眉目了。”

百老汇电影中心MOMA店经理富伟建也认为,几部重点影片整体不错的质量,为今年国庆档打下了一个较好的基础。“因为片子不错,我们现在还是挺有憧憬的,再加上上座率调到75%,所以影院都打算铆足劲儿拼一把。”他透露自己所在影院这几天正在着力调配人手,按照往年正常标准为国庆档补充足够工作人员,提前预备做好观影服务。(本报综合)



娱情速递

纪录片《大工告成》 记录大国工程

今年9月25日,北京大兴国际机场正式通航一周年。从9月23日开始,三集纪录片《大工告成》——北京大兴国际机场分别在央视综合频道、中文国际频道、纪录频道连续播出,展现这一共和国超级工程的建设和运营成就,揭秘它的创新历程。

北京大兴国际机场是中国最大的机场,这一重大工程经历了16年的论证选址,4年中外设计师通力协作,光是设计施工图纸就达20多万份,工程建设难度让世界惊叹。

三集纪录片《大工告成》——北京大兴国际机场以“百日倒计时”为叙事推动力,每集以投运过程中的标志性节点为核心,围绕该事件和相关团队展开多线叙事,以故事化的表达,书写了机场宏大的建设运营图景。

从通水通电到装饰装修,从消防安全到航油供给,从开荒保洁到机场服务,从信息协同到交通接驳……纪录片展示了“建筑”变身“机场”的完整过程。纪录片以细腻的笔触讲述了机场建设者和运营管理者们的故事,充分发挥纪录片“国家相册”功能,给世界民航史留下了一份珍贵的影像。

(上接第一版)

两年来,城发融资成果辉煌:2019年,获贷15.75亿元。融资项目包括:向农发行贷款7.3亿元实施矿山修复、尾矿治理、土地整治项目;融资8900万元打造柳堤滨河公园等。今年,城发计划融资20亿元,已有12个项目获银行授信18.75亿元。今年,城发集团还向上交所申请发行8亿元棚改项目收益债券,年底有望上市。

融资渠道的打通,与城发实力的大幅提升密不可分。

2019年,城发集团交上了一份亮丽的成绩单:营收5.63亿元,利润5500万元,纳税3000万元。

随着事业越做越大,城发对人才的吸引力也不断提升。去年以来,城发共向社会公开招聘38名专业技术人才,包括7名硕士研究生。城发集团党委副书记杨志强表示,人才是第一资源,今后城发将以优厚的待遇、更大的舞台,吸引更多经营管理、专业技术人才。

提升县域治理能力的有益探索

尽管受疫情影响,但今年城发集团各项业务仍在快速发展。

8月底,高均为11层的城发集团总部大楼和金融传媒中心大楼已封顶,17层的人才公寓楼正在装修。湖北工建集团项目经理高健介绍,该项目由城发集团总投资2.53亿元,总建筑面积约2.6万平方米,年底交付后将作为通城CBD。

诚如熊亚平所说,城投改革是提升通城县域治理能力的突破口,城发集团在整个县域的发展中承担着巨大的融资责任和建设任务。近3年,城发集团共筹资36亿多元,建设15个美丽乡村、5个城市公园,打通城区东西路网,新建3个棚改安置小区,发挥了一般市场主体难以替代的作用。

截至目前,城发集团在建项目35个,总投资50亿元,包括投资9.5亿元的药姑山中医药产业园、投资4.6亿元的白沙棚改安置小区以及龙潭水厂改扩建、内冲“中华古瑶第一村”景区开发等项目。

“通城城投体制改革符合当前国企改革的方向,即国企要积极向非竞争领域,基础设施、民生等领域拓展发展空间。”中南财经政法大学教授石军伟认为,通城城投融资应以优质项目为基础,若风控严格,可有效规避过去许多城投公司盲目举债带来的政府债务风险。

省发改委调研组认为,通城构建“大国资”体系,通过要素统一调配发挥整体效能,实现了从“输血”到自身“造血”,再到向城市建设“供血”的华丽转身。该县全力将城发打造成土地一级开发商、基础设施综合投资运营商、城市资源开发商,运用各类金融工具拓宽融资途径,形成生生不息的资本循环,值得借鉴。

亲友有情

——电视剧《以家人之名》观后感

柯建斌

最近,追了一部电视剧,每一集都没错过,该剧剧名是《以家人之名》。

这是在不惑之尾,知天命之前,我欣欣然、悠悠然地被感染的一部电视剧;也是在新冠肺炎疫情肆虐之年,我默默地、淡淡地接受的一部欢喜剧。

《以家人之名》讲述了三个经历了原生家庭的不一定愉快、不一定不爱、不一定相害,却一起成长、一路走来、一往无前的故事。

这是一个以家人之名作为纽带,相互嬉闹、相互抚慰、相互治愈,让每一位成为读懂人生、读懂对方、读懂自己的人。

谭松韵饰古灵精怪的李尖尖,宋威龙饰冷峻沉稳的凌霄,张新成饰暖心的贺子秋,

他们就在我们身边。同样的是,徐松岩饰的大厨老爸李海潮,张晞临饰的警察爸爸凌霄,也在我们身边。这是三家人与过去的自己和解和好和谐的完美。

其实,剧中,我第一不愿接受的是凌霄妈妈的霸凌,第二不愿接受的是贺子秋妈妈的霸凌,没有第三。

但是,凌霄妈妈、贺子秋妈妈是凡人。她俩抛弃凌霄、贺子秋,或是出于无奈,或是出于别无选择。

亲,父母最亲。抛弃凌霄、贺子秋的母亲,曾经没尽到应该尽的责任,终究与儿子前嫌冰释。

亲,儿女亦亲。被母亲甩送给李尖尖,一听到母亲在新加坡遭遇车祸,凌霄义无反顾地担负起照顾母亲和妹妹小橙子的男

儿义务。贺子秋被母亲贺梅丢了在相亲对象李海潮家里,懵懵懂懂地认了李爸爸,也毫不犹豫地彰显守护李尖尖的小哥哥情怀。

友好的是李尖尖、凌霄、贺子秋,暖心的也是李尖尖、凌霄、贺子秋。如果这仨孩子不开朗,哪有三个家庭的开怀;如果没有李海潮的包容,哪有李尖尖、凌霄、贺子秋的三好无猜。

《以家人之名》结局,如果您没有观看,就别猜。必须透露的是,贺子秋陪送自己的妈妈出嫁给李爸爸李海潮。至于,李尖尖、凌霄是不是有情人终成眷属,那得看您的智商,也得检测导演的情商。

繁体字的“親”,左边是“亲”,右边是

“见”,意为“亲眼看见、常常相见”。此“親”,最后两笔是“儿”。母亲和儿子,关系血脉、相惜惺惺。

繁体字的友,依旧是“友”。在甲骨文中,“友”是两只右手靠在一起的形状;紧紧相握的手,就是彬彬有礼的同气相求。

亲友有情,与繁体字的“親”“友”无关。与当下的时代气息、豪迈的男儿气魄有关。

亲友有情,与李尖尖、凌霄、贺子秋无关么?与李尖尖、凌霄、贺子秋的父母无关么?我不回答,您的回答就是我的回答。



人民监督员走进检察机关

本网讯 通讯员胡文涵报道:9月23日,崇阳县检察院开展“人民监督员走进检察机关”检察开放日活动。邀请人大代表、人民监督员和县司法局相关负责人走进检察院,零距离感受检察工作。

此次检察开放日采取边参观、边讲解、边汇报相关工作开展情况的方式,让参加活动的各界代表更加直观地了解12309中国检察网和12309检察服务中心线上线下接访情况、法律文书公开情况、预约和代理平台使用情况。同时,循着各界代表在活动中的足迹,将崇阳县检察院历史沿革、检察文化建设情况,开展“扫黑除恶”专项斗争,落实认罪认罚从宽制度、办好“司法为民八件事”、服务打赢“三大攻坚战”等工作情况介绍穿插在参观过程中。

“这幅画上是崇阳的山、水、松、桥,和右边这篇赋的内容是对应的。”“对,那个桥就是大市村的渡桥,我之前参加活动听过讲解,可以充当半个讲解员了。”活动中,人民监督员不时向新任的人民监督员介绍他们参加案

件公开审查、公益诉讼“回头看”、社区矫正工作监督、庭审观摩等情况,加深了新任人民监督员对检察工作的了解。

据悉,崇阳县检察院将“四大检察”、“十大业务”、专项工作全部纳入人民监督范围,自去年9月以来,共邀请人民监督员参与公开听证、案件质量评查、案件公开审查、司法规范化检查、法律文书公开送达等各类监督活动126次,对人民监督员的意见做到了事事有回音、件件有回复。人民监督员在依法监督中加深了对检察机关各项业务工作的了解,提升了检察干警司法规范化水平。

“这是我第一次参加检察机关的检察开放日活动,我切身体会到检察机关对人民监督员工作的重视。”李优优是一位新任的人民监督员,也是一名中学老师,在活动结束时,她表示将会履行好人民监督员职责,也希望检察机关立足司法办案,加大法制进校园力度和对涉罪未成年人的教育挽救力度,给予困境儿童更多的法治关怀。

项目章遗失说明

由责任人樊卫刚进行保管的“国基建集团有限公司-天龙黄鹤楼酒店有限公司咸宁厂区新增4800吨半敞开放式酒库工程-项目资料章”已遗失,已经加盖项目资料章的文件资料交存国基建集团有限公司备档一份,未加盖印章及在2020年9月17日之后盖章的文件资料,国基建集团有限公司不承担任何责任,特此公告说明!
国基建集团有限公司
责任人:樊卫刚
2020年9月26日

催告函

为充分保障通过抽签取得商铺、摊位的商户的合法权益,现我司将商户签订合同截止时间延长至2020年9月30日下午5时止。凡逾期未与我司签订合同并缴纳相关费用或不同意办理合同公证者,均视为自愿放弃承租权,我司将取消逾期者和不同意办理公证者的商铺或摊位的承租权。现《公告》中公布的中签商户合同签订时间(2020年9月7日至2020年9月8日)已过,但仍有部分通过抽签取得商铺、摊位承租权的商户未能及时与我司签订合同。
咸宁城发农贸市场管理有限公司
2020年9月24日

公告

石洋、陈熙、左复魁,鉴于你们三人全年累计旷工已达5日以上,根据《湖北省雷泰科技有限公司规章制度》、《劳动合同》规定,对你们三人做出开除决定。请你们于2020年10月10日之前来公司办理离职手续,逾期未办理,则视为自动离职,所有后果由个人承担。
湖北省雷泰科技有限公司
2020年9月26日

遗失声明

赤壁市丝路桑田康农业科技有 8201000001794974,特声明作 村的不动产证,不动产权证号: 赤壁市丝路桑田康农业科技有 限公司遗失在中国农业银行赤壁 渔桥支行的开户许可证,核准号: J5362000536903,特声明作 废。 湖北鼎胜建筑劳务有限公司 遗失原财务专用章及原法人章 (熊章印)各一枚,注册号: 42230000045592,特声明作 废。 马怀宇遗失咸宁市咸安区怀 宇拉面馆个体工商户营业执照、 副本,统一社会信用代码: 92421202MA48XXE57,特 声明作 废。 赤壁市丝路桑田生态农业科 技有限公司遗失财务专用章以 及法人章(雷祖建印)各一枚,统 一社会信用代码: 91421000MA48AHK77Y,特 声明作 废。 湖北咸宁惠鲜农副产品批 发有限公司遗失在湖北咸宁农村 商业银行股份有限公司天成支行 的基本存款账户开户许可证,核准 号: J5360001037201,账号: 咸宁市自然资 源和规划局 2020年9月26日

赤土挂牌G(2020)28号国有建设用地使用权出让结果公告

经赤壁市人民政府批准,赤壁市自然资源和规划局委托赤壁市土地储备交易中心,赤土挂牌G(2020)28号国有建设用地使用权公开出让,现将有关事项公告如下:
(一)宗地编号:赤壁网挂G(2020)28号;
(二)宗地位置:赤壁市赤土街道办事处夏龙铺社区北山大道北侧地块;
(三)出让面积:218403.58平方米(合327.61亩);
(四)容积率:≤0.8;
(五)土地用途:教育用地;
(六)出让年限:教育50年;
(七)供地方式:网挂;
(八)起始价:6274.83万元;
(九)交易结果:6304.83万元。
(十)公告时间:2020年9月21日至2020年9月23日;
(十一)成交时间:2020年9月25日;
(十二)受让人:元一教育湖北有限公司。
赤壁市自然资源和规划局
2020年9月26日